

你听说过吗? 每年第256天(平年9月13日、闰年9月12日)是国际程序员节。之所以选取第256天,是因为“256”是程序员熟知的8位元基本数字。近日,程序员节在网上走红,他们的生活也被网友调侃。那么,世界上还有哪些奇葩节日? 让我们一起来看看吧。

有事有焦点

说说你不知道的奇葩节日



程序员节

程序员节是俄罗斯的官方节日,每逢这一天,人们都要穿白色服装庆祝。在中国,程序员作为IT的代表,往往被赋予了悲催的色彩。IT男,是指从事IT行业的男性工作者,这类人的特点是长时间坐在电脑前面工作,由于工作的特殊性,这些人常久坐不起,甚至很少喝水和上厕所,因此,健康问题随之而来:神经衰弱、视力下降、容易肥胖、生殖力下降甚至不育等。



吹牛大赛

这场一年一度的盛会在英国坎布里亚郡(Cumbria)举行,来自世界各地的吹牛大王齐聚于此。起源于19世纪的吹牛大赛是为了纪念当地的酒吧老板威尔·里特森(Will Ritson),参赛者的离奇故事将根据想象力、表现力和厚脸皮程度来接受评分。



猴子盛宴节

在泰国有个关于猴子的神话,称是猴子盟国给予泰国华富里省(Lopburi)如今的自由。因此,华富里省每年都要宴请当地的600只猴子,为它们提供丰盛的水果和蔬菜大餐,以示知恩图报。据悉,一年一度的“猴子盛宴节”每次都要消耗掉3000公斤的水果和蔬菜。



跳婴儿节

西班牙北部小镇每年都会举行跳婴儿节,它是基督圣体节庆典的一部分,可以追溯到1620年。在通往教堂的道路上铺席子,再铺上床垫,把不到一岁的婴儿放到上面。然后打扮成魔鬼形象的男子经过婴儿家长同意后,跃过躺在床垫上的婴儿,借助这种跳跃让宝宝远离疾病和邪恶。



橘子大战

意大利伊夫雷亚镇每年都要举办一场“橘子大战”,用橘子互相投掷,以模仿中世纪意大利仇家之间的角斗。但该节日的具体渊源还不清楚,因为该小镇所处的意大利阿尔卑斯山脉并不生长橘子。



UFO节

1947年7月,一架“飞碟”降落在墨西哥州的罗斯韦尔市郊外,当地国际UFO博物馆将每年7月4日定为罗斯韦尔UFO节。这一天,尖头、四条腿的外星人可能让孩子们吓一跳。当天的活动很多,包括与外星人专家和作家聊天、举行外星人选美大赛以及游行。(据新华网、新浪网)

热搜

一周热门话题 婚姻的纽带是精神的共同成长



【事件】 9月13日,王菲、李亚鹏相继发出微博,表示双方已离婚。
【热评】 消息传出,立刻在网上引起轩然大波。有人猜测原因,有人感慨爱情与光阴……
让我们来看看杨澜的一段话:婚姻需要爱情之外的另一种纽带,最坚韧的一种不是孩子,不是金钱,而是关于精神的共同成长,那是一种伙伴关系。在无助和软弱的时候,在沮丧和落魄的时候,他(她)会托起你的下巴,扳直你的脊梁,命令你坚强,并陪伴你左右。
无论如何,别人的分分合合是别人的选择,别映射到我们自己的生活。

- 王菲和李亚鹏离婚
- 上官婉儿墓竟未见棺槨
- 苹果公司发布iPhone 5S
- 华南理工大学广州学院“豪华本科宿舍”配有洗衣机、冷暖空调、保险柜……
- 男子整容13次整成超人
- 身长9.65厘米吉娃娃成世界上最小的狗
- 一女子穴居深山六年,靠喝山泉吃野菜生存
- 因家境殷实怕宠坏女儿,母亲“诈死”13年
- 一女子车祸发生瞬间翻滚逃生,被称“体操姐”
- 挪威神曲《狐狸叫》蹿红网络 (本报综合)

本版图片除署名外均为资料图片

文体

四部国产3D电影扎堆儿国庆档,全部聘请海外3D制作公司

洋大夫“吃肉” 土郎中“没汤”

《狄仁杰之神都龙王》《白狐》《神奇》《逃出生天》四部电影将于9月底上映,冲击国庆黄金档,上演一场规模空前的国产3D电影大战。这四部影片全部号称重金雇用国际3D技术团队,真的是为海外3D制作公司送去了块块“肥肉”。相比之下,国内3D制作公司却遭遇尴尬,别说吃“肉”了,甚至连“肉汤”——练手的机会都没有。业界专家忧心忡忡地说,国内公司的技术并不差,但是没有拍3D电影的机会,就永远赶不上好莱坞。



《神奇》海报



《逃出生天》海报



《白狐》海报

1 有钱的制片方都想找好莱坞

今年国庆档,竟然涌进四部国产3D影片,数量之多前所未见。这些影片都宣称,为了呈现一流视觉效果,聘请的是国际3D技术团队。魔幻爱情片《白狐》,从美国好莱坞请来3D视觉总监基斯·科利尔及其御用团队,对影片的立体效果进行全程监控。导演彭氏兄弟拍摄的《逃出生天》耗资约1.2亿元,重金邀请美国、韩国顶尖3D技术团队加盟,全程3D实景拍摄。徐克在古装大片《狄仁杰

之神都龙王》中尝试水下3D摄影,请来澳大利亚摄影师。而幕后技术团队由两家韩国技术公司和北京一家特效公司来负责,徐克豪言要打造出华语最强3D电影。
有业内人士算了一笔账,目前国产3D电影产量一年约为15部,每部影片的3D制作费一般在500万元至1000万元,每年全部影片的3D制作费在1.5亿元以内。这些钱几乎都被国外3D制作公司赚走了。

2 本土团队设备过硬经验欠缺

国内3D产业刚刚兴起,目前能够承接3D业务的本土公司已达几十家,但很多公司的技术人员大多不懂艺术,以拍摄简单的电视剧、旅游片为主。“真正能进入电影市场的国内3D公司仅为个位数,能进行3D实拍的公司更少,也就三四家。”国内一家3D制作公司经理谏鸿翔说。
“我们用的都是进口设备,仅从技术标准上讲,我们跟美国、韩国并没有多大的差距。”谏鸿翔话锋一转,但技术服务于艺术,国内导演大

多不懂得如何运用3D技术来创作,而国内3D公司又缺乏拍摄经验,尤其是实拍经验,导致整个电影的技术呈现比好莱坞差很多。
“我们的工程师只知道执行任务,不会主动给导演提供想象力,在技术和艺术的结合上不够完美。”拍过国内3D动画大片《兔侠传奇》的导演孙立军说,从技术上讲,追赶好莱坞是没问题的,但在综合艺术创作上,国内3D公司还有很大差距。他还表示,海外团队非常敬业,他们的效率也更高,是国内团队的3倍至5倍。

3 “白菜价”让本土公司伤不起

随着中国电影市场的发展,国产3D电影数量激增,加拿大、韩国等海外3D制作公司正以低价策略占领中国的3D电影制作市场,即使好莱坞也开始降低身段跟中国本土3D公司抢夺生意。在外国团队的激烈竞争下,国内3D公司即使接到活儿,价格也极低。
除了海外公司抢市场,国内一些新公司为了挤入市场,也有意降低门槛。“你喊价600万元,我就喊价300万元,行业乱报价,恶性竞争很严重。”国内另一家3D制作公司总裁白强说,国内公司的3D制作费已经沦为“白菜价”。
“我们不怕跟国外公司竞争,只希望国家能引导国产电影选择国内公司来制作。”谏鸿翔说出了本土3D制作公司的心声,“比如拿到多大的单,或几个单,政府给多少补贴,我们本土公司在报价上就有了优势,这样国内片方肯定愿意找国内公司做了。”(据《北京日报》)

文体速览

市十二运会游泳比赛开赛



9月14日上午,市第十二届运动会暨全民健身大会游泳比赛在新区体育场开赛。本次大赛共有275名运动员参加,选手将分别在自由泳、蛙泳、蝶泳、混合泳、接力等5个大项19个小项中角逐。刘冰 刘杰 摄



“哈利·波特之母”将打造魔幻新作

酷爱哈利·波特系列小说的人们又有福了!美国华纳兄弟公司12日宣布,将与创作这套系列作品的英国作家J.K.罗琳进行新的合作,筹拍一部同一类型的电影。
根据双方的协议,罗琳将以她2001年出版的小说《神奇动物在哪里》为蓝本,创作一部新的魔幻电影,进而打造一个全新电影系列。该书出现在哈利·波特系列影片第一部《哈利·波特与魔法石》的书中,为霍格沃茨魔法学校的学生提供了绝好的背景知识。
被誉为“哈利·波特之母”的罗琳在谈到这部新片时表示,它既非哈利·波特系列影片的前传,也非后传,而是延续魔法世界剧情的一部影片。电影将刻画大量神奇动物,其中一些为哈利·波特影迷所熟知。
虽然双方已敲定就此展开合作,但并未公布具体时间表,也没有透露由谁来执导这部影片。据介绍,双方还就进一步发掘哈利·波特品牌效应一事达成共识,包括兴建主题公园、生产电子游戏和消费品。(据新华社洛杉矶9月12日专电)



《狄仁杰之神都龙王》海报